



Свидетель, желая выгородить подсудимого, сам стал обвиняемым

14.04.2010 Следственным управлением Следственного комитета по Республике Марий Эл закончено расследование уголовного дела в отношении свидетеля Геннадия Пакеева, давшего ложные показания в суде.

2 ноября 2009 года на основе собранных Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательств судом вынесен обвинительный приговор в отношении начальника ОГИБДД ОВД по Куженерскому району Республики Марий Эл майора милиции Сергея Казакова. Он признан виновным в незаконной рубке лесных насаждений в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору и осужден к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

В ходе судебного разбирательства свидетель Геннадий Пакеев изменил ранее данные показания и попытался убедить суд, что Сергей Казаков не виновен. При этом он обвинил следователя, расследовавшего уголовное дело, и руководителя следственного отдела в превышении должностных полномочий, заявив, что они заставили его дать на следствии ложные показания.

Однако суд признал правдивыми показания Пакеева, данные на предварительном следствии.

В настоящее время ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде), ч. 2 ст. 298 УК РФ (клевета в отношении следователя) и ч. 3 ст. 129 УК РФ (клевета, соединенная с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовный кодекс предусматривает наказание по ч. 2 ст. 298 в виде лишения свободы до 2 лет, по ч. 3 ст. 129 – до 3 лет, по ч. 1 ст. 307 в виде исправительных работ.

16 Апреля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611772>